

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета

Коммунар

12+

№ 67

(11244)

Среда,

16 сентября
2020 года

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

10 сентября в кабинете заместителя главы администрации района по социальной политике Н.Н. Козловой вел прием граждан депутат ЗС Владимирской области А.В. Цыганский.

О дорогах

С вопросом по ремонту дороги между населенными пунктами Лужки и Тургенево к депутату обратилась группа жителей д. Лужки. Они пояснили, что эта грунтовая дорога, несмотря на частичный ремонт, произведенный в прошлом году: посыпку щебнем, ямочный ремонт - остается в плачевном состоянии. Для продолжения ремонтных работ нужны деньги, которых в летний период не нашлось. Селяне опасаются, что с наступлением дождливой осенней погоды дороги как таковой вообще не будет, и как пройти-проехать тогда... Многие не живут в тех же Лужках только по причине отсутствия нормальных дорог.

А.В. Цыганский пояснил, что дороги есть федерального подчинения, регионального и муниципального. И если федеральные дороги на территории области в хорошем состоянии, региональные на достаточном хорошем уровне, то муниципальные оставляют желать лучшего. При этом он обнадежил селян: впереди публичные слушания по областному бюджету, и он будет настаивать на том, чтобы часть федеральных денег были перераспределены на муниципальный уровень, где, как правило, средств на ремонт дорог катастрофически не хватает. Мол, в этом году было перенаправлено порядка 13-16 млн рублей, Меленковский район их уже получил. Подобная практика зарекомендовала себя хорошо.

При этом он попросил граждан все же, насколько можно, подремонтировать дорогу самим, а он постарается привлечь дополнительные средства, необходимые для приведения дороги в полный порядок.

О газификации

Жители д. Злобино в очередной раз подняли вопрос газификации населенного пункта.

Ведь страшно сказать, сколько им приходится платить за жилищно-комму-

На приеме у депутата



нальные услуги. А газ к территории военного городка уже подведен, казалось бы, почему не газифицировать жилой фонд? «Но в том-то и дело, - объяснил депутат, - что на любые действия в городке требуется решение собственника, а им является Министерство обороны, это его территория». В этой ситуации остается только обратиться в Министерство обороны с просьбой учесть мнение населения. Будет «добро» от собственника, тогда и можно будет предпринимать определенные шаги по газификации деревни.

А.В. Цыганский обещал сделать обращение в Министерство обороны как депутат. Вместе с тем он посоветовал представительнице населенного пункта подумать о субсидии, положенной при условии, когда платежи за услуги ЖКХ превышают 22% общего дохода семьи.

Граждане говорили и о дороге, принадлежавшей Бутылицкому сельскому поселению, которая «яма на яме». При этом депутат пообещал своими собственными глазами посмотреть, в каком она состоянии и оценить «фронт работ». А также посоветовал гражданам все свои просьбы оформлять письменно. Письменное обращение — это уже документ, а разговоры между собой и понимание того, что «все все знают» к делу не пришьешь. На письменную заявку полномочные представители обязаны среагировать, дать ответ в течение определенного срока, при необходимости

ходатайствовать дальше, обращаясь в вышестоящие инстанции.

О ФАПах

Глава Ильинского сельского поселения Н.А. Катина пришла на прием с группой поддержки с важным вопросом - строительство ФАПа в д. Кулаки. По этому поводу было обращение во властные структуры еще в 2017 году. Сегодня ближайший от деревни ФАП находится в Кудрине, куда два раза в неделю приезжает медработник из Меленки. По сути, мол, первичной медицинской помощи в деревне нет.

Ситуацию прояснил присутствовавший на приеме главный врач ЦРБ В.Н. Вишняков. Он согласился с тем, что проблемы по данному вопросу есть, и проблемы серьезные. К моменту строительства медучреждений по нацпроекту много уже существующих ФАПов были нелегализованы, в том числе и тот, что в Кудрине. В прошлом году были лицензированы три ФАПа: в Данилово, Южном и Денятине. В Южном и Даниловском сделали косметический ремонт. В то же время не получается получить санэпидзакончение на 2 ФАПа - по причине отсутствия в них воды.

Надо понимать, что сегодня на каждый ФАП идет отдельное финансирование, и 800 тысяч рублей еще недополучено — на Кудрино и Адино. На ФАП в Адине были запрошены деньги на изготовление проектно-сметной документации, а на кудринский - документы есть, но там необходимы средства на реконструкцию.

Люди предлагают — давайте перенесем ФАП из Кудрина в Кулаки, так, мол, удобнее будет. Но, возразил Валерий Николаевич, это же не просто! Между тем госпрограмма по строительству ФАПов уже заканчивается. Главврач написал письмо в департамент здравоохранения администрации области с просьбой выдать разрешение еще на строительство ФАПа в д. Лехтово, где много жителей. Хотя медпомощь для них и сейчас считается доступной — населенный пункт находится на расстоянии 2 км от ЦРБ. Но лехтовцев это не устраивает.

Всего на территории района функционируют 29 ФАПов. И просто невозможно, чтобы в каждом населенном пункте был свой ФАП. И надо, мол, признать, что кудринский — это не самый худший вариант, есть вообще в аварийном состоянии. Например, в Ново-Николаевском, Григорове. Буквально разваливается ФАП в Войнове. К тому же в наследство нынешнему главврачу досталась и такая проблема, как расположение ФАПов в арендованных помещениях, откуда их надо выводить, а это по затратам все равно, что построить новый.

В.Н. Вишняков подытожил, что он, как руководитель, будет просить средства на реконструкцию ФАПа в Кудрине и на строительство ФАПа в Кулаках.

А.В. Цыганский также пояснил, что федеральная программа заканчивается в этом году. Будет формироваться своя областная, по которой будет строиться не по 36 ФАПов, как сейчас, а по 2 в год, ну максимум — 4 в год на всю область.

При этом он сообщил, что на ближайшей встрече с депутатом Государственной думы И. Игошиным он будет обсуждать с ним инициативу внесения в повестку весенней сессии ГД вопрос о продлении программы строительства ФАПов. «Скорее всего, так и будет, - заверил депутат, - значит, должны быть готовы необходимые документы». Он обратился к Н.А. Катиной с просьбой подготовить обращение по строительству ФАПа в Кулаках. Мол, я готов на областном уровне отстаивать интересы селян.

(Окончание на 3 стр.)



Уважаемые читатели!

В сентябре началась кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2021 года! Не забудьте подписаться на нашу газету.

Современное общество не зря называют информационным. Сегодня правило «кто владеет информацией, тот владеет миром» особенно актуально. Но для того, чтобы разобраться в огромном информационном потоке, требуется много сил и времени. Газета «Коммунар» вам в этом обязательно поможет!

Только в «Коммунаре» вы сможете прочитать все о событиях в Меленковском районе, о людях, которые живут с вами рядом, о предприятиях и населенных пунктах меленковской земли. Мы пишем о том, чем «живет и дышит» наша с вами малая Родина. Также корреспонденты газеты всегда предоставляют необходимую информацию о льготах и субсидиях, новых мерах социальной поддержки, изменениях в законодательстве, реализации национальных проектов с комментариями ответственных должностных лиц. Кроме того, именно в газете «Коммунар» можно найти ТВ-программу для всех 20 общественных каналов цифрового эфирного телевидения.

Важная информация для тех, кто читает газету в онлайн-формате на сайте районной администрации. С 1 января 2021 года ссылка «Коммунар» приведет вас на новый сайт нашего издания, который находится по адресу <http://kommunarmelenki.ru>, там вы найдете для себя много интересного.

У нашей газеты появились и свои сообщества в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники - это территория не только для чтения, но и свободного общения и обсуждения.

Оригинал-макеты газеты в свободном доступе с 2021 года выкладываться не будут. Чтобы читать газету полностью, нужно на нее подписаться.

Оформить подписку вы можете в любом отделении почты России, у почтальонов своего участка, в киосках Роспечати.

Стоимость подписки на газету «Коммунар» на первое полугодие 2021 года на почте составляет:

1) ОБЩАЯ для всех категорий (индекс 21987):

-на один месяц - 128 руб. 47 коп.;

-на шесть месяцев - 770 руб. 82 коп.;

2) ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА (ВETERАНЫ ВОВ, инвалиды 1 и 2 группы, пенсионеры и наши постоянные подписчики (индекс 22987):

-на один месяц - 120 руб. 97 коп.;

-на шесть месяцев - 725 руб. 82 коп.;

На газету «Коммунар» по низкой цене вы можете подписаться непосредственно в редакции по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96 (газету забирать тоже из здания редакции). Стоимость такой подписки - 50 руб. в месяц (300 руб. - полгода). реклама

реклама

Всероссийская декада подписки

Уважаемые читатели!

В период с 1 по 10 октября Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. В этот период вы сможете оформить подписку на первое полугодие 2021 года на газету «Коммунар» по сниженным ценам:

САМОЕ ВРЕМЯ ПОДПИСАТЬСЯ!